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Response options Percentage

Hillary Clinton - Democratic Party 69%

Gary Johnson - Libertarian Party 2%

Jill Stein - Green Party 4%

Donald Trump - Republican Party 17%

None of the Above 8%

Response options Percentage

This is my first one 39%

Last year was my first one 4%

3-5 22%

6-10 20%

11-16 13%

All 17 years 1%

Response options Percentage

Washington DC 8%

Northeast 58%

Midwest 13%

West 8%

Canada 0%

Europe 0%

Asia-Pacific 3%

Latin America 0%

Other 10%

TEST POLL: Who do you expect to win the 2016 Presidential Election?

How many Pharma and Medical Device Compliance Congresses have you attended?

Where are you based?
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Response options Percentage

Response options Percentage

In-house Compliance 63%

In-house Legal 4%

In-house Audit, Financial, or Regulatory 0%

Government Employee 1%

Outside Legal Counsel 4%

Outside Consulting Firm 19%

Marketing or Sales 1%

R&D, Clinical or Medical Affairs 1%

Other 6%

What is your current role?
Count

57

4

0

1

4

17

1

1

5

90
Responses


